



四中全会精神在基层

开栏的话：

在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，党的十九届四中全会围绕“坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化”的议题作出一系列重大部署，开辟“中国之治”新境界。

学习贯彻党的十九届四中全会精神，是当前和今后一个时期全党全国的重要政治任务。从即日起，新华社在通稿线路开设“四中全会精神在基层”专栏，集中推出系列报道，及时报道社会各界对全会的热烈反响和积极评价，充分反映各地区各部门学习贯彻全会精神的具体举措和实际行动，深入发掘并热情讲述好四中全会精神在基层贯彻实施的动人故事。

创新社会治理 建设平安中国

——各地聚焦坚持和完善社会治理制度落实党的十九届四中全会精神

党的十九届四中全会提出，坚持和完善共建共治共享的社会治理制度，保持社会稳定、维护国家安全。

连日来，围绕社会治理中的关键环节，各地深入学习贯彻党的十九届四中全会精神，确保人民安居乐业、社会安定有序，努力建设更高水平的平安中国。

创新治理手段 提升社会治理效能

完善党委领导、政府负责、民主协商、社会协同、公众参与、法治保障、科技支撑的社会治理体系，是党的十九届四中全会的明确要求。面对创新社会治理的重大课题，各地结合自身特点进行了卓有成效的探索。

在浙江省杭州市公安局“城市大脑”警务操作系统大屏上，一组组实时滚动更新的数据汇聚到“智慧中枢”，通过大数据和人工智能对全市社会治安隐患点作出高效研判。

党的十九届四中全会特别强调了加强和创新社会治理的重要性，我们在以“城市大脑”为抓手探索社会治理智能化新模式的过程中，也深刻感受到科技助推社会治理创新的巨大作用。”杭州市公安局局长金志表示，杭州公安将着力推进大数据智能化警务战略，实现警务流程再造、警务模式创新、警务效能提升，提升社会治理精准化、公共服务高效化。

作为热门旅游城市古都西安的“地标”，西安大雁塔、曲江区域常年游客密集。尽管社会治安压力十分突出，但凭借详尽的工作预案，科学的人员调度和技术手段的支撑，该区域近年来未发生过人员踩踏伤亡等安全事件。

“我们将围绕党的十九届四中全会

一、贾鲁嘉苑 AB 地块

1. 支护桩、桩基工程、塔吊安装、褥垫层、砼垫层、主楼防水、主楼基础钢筋施工已完成；

2. 土方开挖累计完成 46.49 万立方米，降水井累计完成 175 口，基坑边坡支护累计完成 12250 平方米；

3. 基础钢筋：地库 A3、A4、A6~A9、A11~A13、A16、A17、B1、B11~B13、B15 区均已完工，A5 区完成 80%；

4. 主体工程：A1# 楼二十六层完成 80%，A2# 楼已封顶，A3# 楼二十六层完

成 50%，A4# 楼已封顶，A5# 楼二十三层

完成 35%，A6#、A7# 楼已封顶，A8# 楼二十二层完成 55%，B1#~B5# 楼已封顶，B6# 楼二十层完成 15%，B7# 楼已封顶，B8# 楼（商业）一层完成 15%，B9# 楼已封顶，A6 区完成 45%，A8 区完成 65%；

5. 砌体施工：A2# 楼完成至十三层，

A4# 楼完成至十四层，A6# 楼完成至十

四层，B2# 楼完成至二十六层，B3# 楼完

成至二十六层，B4# 楼完成至十层，B5#

楼完成至二十四层，B7# 楼完成至二十

层。

二、贾鲁嘉苑 C 地块

1. 土方工程、CFG 桩、支护桩、降水井、基坑边坡支护、塔吊安装、主楼基础钢筋施工已完成；

2.SDS 桩累计完成 900 根；

3. 地库施工：1~26 区筏板钢筋完成 100%，1~10、13~26 区结构全部完成，11 区负一层完成 80%，12 区负一层完成 80%；

4. 主体工程：1#~6#、8#~10# 楼已封顶，7# 楼二十一层完成 60%，11# 楼负一层完成 80%，12# 楼负一层完成 80%；

关于完善社会治安防控体系的要求，结合辖区治安特点持续深化“放管服”改革，不断增强社会治安防控整体性、协同性、精准性，擦亮西安的“城市名片”。

展望未来，西安市公安分局雁塔分局局长晏灵利信心十足。

党的十九届四中全会关于创新社会治理的论述，也让致力于推进下放办事权改革的河南省邓州市委书记金浩十分振奋。近年来，该市通过建立农村信息服务平台，将市直单位的审批权力下放到村一级组织，让群众“办事不出村”。

“党的十九届四中全会提出要推动社会治理和服务重心向基层下移，更加坚定了我们要基层治理和服务群众做细做好的决心。”金浩说，邓州将以基层党建为统领，强化基层组织服务功能，推动治理重心下沉，解决好服务群众“最后一公里”问题。

健全公共安全体制机制 保障人民安全

产品质量风险、消防安全隐患、食品药品安全……公共安全不仅与民生息息相关，也是社会治理能力的重要体现。党的十九届四中全会从建立公共安全隐患排查和安全预防控制体系、优化国家应急管理能力建设、加强和改进食品药品安全监管制度等方面，对健全公共安全体制机制作出明确部署。

针对近年来电梯数量速度快速增长、安全隐患不断增加的趋势，贵州通过建设统一报警投诉电话、统一实施应急救援调度指挥和电梯应急救援三级响应机制的“电梯应急处置服务平台”，成为全国首家实现电梯应急处置救援工作全覆盖的省份。“我们将贯彻党的十九

共安全隐患排查和安全预防控制体系，保护人民群众生命财产安全。”贵州省市场监督管理局特种设备安全监察处副处长杨鹏说。

前不久，四川省成都市开展“平安社区百日攻坚行动”，应急管理部门会同交通、住建等部门开展联合执法，万余项群众身边的安全隐患得到化解。

“党的十九届四中全会专门提出‘构建统一指挥、专司兼备、反应灵敏、上下联动的应急管理体制’，我们要把防范化解重大风险作为首要任务，打造智能城市应急指挥体系，切实筑牢城市安全防线。”成都市应急管理局安监执法总队总队长袁代树说。

上海市市场监管部门有关负责人介绍，上海通过制定“史上最严”食品安全条例等一系列法规，强化食品监管和综合执法，建立健全食品安全风险监测、评估和预警工作机制，群众满意度不断提升。未来上海将结合党的十九届四中全会精神，重点完善食品安全监管服务、质量基础设施、信息追溯、餐厨废弃物循环利用等体系，推进食品安全治理体系和治理能力现代化。

广泛发动力量 构建基层治理新格局

在北京市东城区景山街道，一场由钟鼓社区“家和万事兴”社会组织动员中心发起，政府、社区、驻地单位等相关各方表达意见的交流会，回应了民生关切问题。目前，北京市以 12345 市民服务热线“接诉即办”工作为抓手，推动群众、企业、社会组织等多元主体参与社会治理，形成“百姓吹哨、全社会动员”的基层治理局面。

北京市政府副秘书长、北京市政务服务管理局局长王军表示，党的十九

四中全会关于“推进市域社会治理现代化”的论述，为治理北京这样的超大型城市作出有益启示。北京将继续把城市治理向街巷胡同延伸，推动“接诉即办”与主动治理、依法治理、社会共治紧密结合，打造共建共治共享的首都社会治理格局。

构建基层治理新格局，尤其要完善社会矛盾的纠纷化解路径。福建省石狮市祥芝镇通过发挥渔业协会等群团组织、行业协会的作用，打造出“各方力量广泛参与、自治和法治双修，智能多元联动兼容调解”的“海上枫桥”样板。

新形势下正确处理人民内部矛盾，需要畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道，这也是党的十九届四中全会要求坚持和发展新时代“枫桥经验”的意义所在。”石狮市委书记张鸿翔表示，石狮市将以“关口前移、源头治理、平台联动、调处精准”为目标，进一步整合各种社会调解资源，创造更加和谐稳定的社会环境。

评选好夫妻、好婆婆、好儿子、好妯娌……山西省运城市盐湖区龙居镇雷家坡村这个坚持数年的活动，以家风带动村风，让该村成为远近闻名的“德孝村”。2016 年，雷家坡村被授予“全国先进基层党组织”荣誉称号。

“传统德孝文化的建设，对提升基层社会治理效果显著；而基层政府部门的治理工作，也推动了德孝文化在群众中的传承。”盐湖区委宣传部部长苏引萍深有感触地说，“党的十九届四中全会强调要发挥家庭家教家风在基层社会治理中的重要作用，我们将进一步把精神文明建设与社会治理结合起来，切实发挥家风在基层治理工作中的作用。”

（新华社北京 11 月 11 日电）

三、贾鲁嘉苑 D 地块

1. 土方工程、桩基工程、降水井、基坑边坡支护、塔吊安装、基础施工、地库施工已完成；

四、贾鲁嘉苑 E 地块

1. 土方工程、桩基工程、降水井、基坑边坡支护、塔吊安装、基础施工、地库施工已完成；

五、金海嘉苑 A 地块

1. 土方工程、桩基工程、降水井、基坑边坡支护、塔吊安装、基础施工、地库施工已完成；

六、建设嘉苑

1. 土方工程、桩基工程、降水井、基坑边坡支护、塔吊安装、基础施工、地库施工已完成；

七、泰和家园

1. 土方工程、CFG 桩、支护桩、降水井、塔吊安装、基坑边坡支护、塔吊安装、主楼基础钢筋施工已完成；

八、泰和家园

1. 土方工程、CFG 桩、支护桩、降水井、塔吊安装、基坑边坡支护、塔吊安装、主楼基础钢筋施工已完成；

九、和泰家园

1. 土方工程、CFG 桩、支护桩、降水井、塔吊安装、基坑边坡支护、塔吊安装、主楼基础钢筋施工已完成；

十、和泰家园

1. 土方工程、CFG 桩、支护桩、降水井、塔吊安装、基坑边坡支护、塔吊安装、主楼基础钢筋施工已完成；

十一、和泰家园

1. 土方工程、CFG 桩、支护桩、降水井、塔吊安装、基坑边坡支护、塔吊安装、主楼基础钢筋施工已完成；

十二、和泰家园

1. 土方工程、CFG 桩、支护桩、降水井、塔吊安装、基坑边坡支护、塔吊安装、主楼基础钢筋施工已完成；

公告

鹿民强（站内命名），男，75岁左右，2017年3月19日由鹿邑县谷阳派出所送至鹿邑县救助管理站，说不出家庭地址，托养于爱心养老院，2019年10月19日因病情恶化送至县人民医院治疗，于2019年11月1日经抢救无效死亡。请亲属看到公告后，在2019年12月1日前与鹿邑县救助管理站联系。

联系电话：0394-7982677

特此公告

鹿邑县救助管理站

2019年11月11日

启事

项陵妹 2，男，65岁，2019年10月15日在河南省项城市项陵镇东大街被发现。受助者疑似精神障碍患者，身高165厘米，体重55公斤，上身穿黑色棉袄，下身穿黑色裤子，黑头发，灰白胡子。有认识此人者，请与项城市救助管理站联系。

联系电话：0394-4321989 0394-8756228

特此公告

项城市救助管理站

2019年11月11日

编号：19101503

壮丽70年·奋斗新时代

新中国峥嵘岁月

西部大开发

1999年6月，江泽民提出，加快中西部地区发展步伐的时机已经成熟。同年中共十五届四中全会和中央经济工作会议正式提出了实施西部大开发战略。

西部大开发的范围主要包括重庆、四川、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆、内蒙古、广西12个省、自治区、直辖市等地。整个西部地区国土面积约占全国国土总面积的71%。

早在20世纪50年代，毛泽东在《论十大关系》的讲话中，就强调要处理好沿海工业和内地工业的关系。1988年，邓小平提出“两个大局”战略思想：沿海地

区要加快对外开放，较快地先发展起来，这是一个事关大局的问题。发展到一定的时候，又要求沿海要拿出更多的力量帮助内地发展，这也是个大局。1992年邓小平在南方谈话中提出：在本世纪末达到小康水平的时候，就要突出地提出和解决这个问题。

实施西部大开发战略，事关国家经济社会发展的全局，必将大大增强我国经济发展的动力和抵御风险的能力，也将促进少数民族和民族地区的发展进步，加强民族团结，维护祖国统一，实现各民族的共同繁荣。

（据新华社北京电）

2019天猫“双11”

1分36秒成交额突破百亿元

零点钟声刚过去 1分36秒

2019天猫“双11”成交额

已突破 100亿元人民币

2018年达到这一数字的时间为2分05秒



今年是中国电商巨头阿里巴巴举办的“双11”的第11个年头，将有来自200多个国家和地区，超过22000个海外品牌参与相关活动

■天猫“双11”最早创办于2009年，首届成交总额约为5200万元人民币

■2018年，“双11”当日阿里巴巴旗下平台成交总额达2135亿元人民币

新华社记者施漫珂编制

十九层完成 100%，A7# 楼二十一层完成 100%，A8# 楼二十二层完成 90%，A9# 楼二十二层完成 100%，B1#、B2#、B3#、B4# 楼已封顶，B3# 楼二十五层完成 30%，B4# 楼二十六层完成 50%，B6# 楼二十二层完成 100%，B7# 楼二十一层完成 70%，B8# 楼二十六层完成 90%，B10# 楼二十一层已浇筑，B11# 楼二十二层完成 100%，B12# 楼二十一层完成 100%；

3. 砌体施工：A6# 楼完成至五层，A7# 楼完成至九层，A8# 楼完成至六层，B1# 楼完成至十二层，B2# 楼完成至十八层，B3# 楼完成至二十二层，B4# 楼完成至二十六层，B5# 楼完成至二十一层，B6# 楼完成至二十二层，B7# 楼完成至二十一层，B8# 楼完成至二十五层，B9# 楼完成至二十一层完成 70%，B10# 楼完成至二十一层完成 100%；

4. 砌体施工：A6# 楼完成至五层，A7# 楼完成至九层，A8# 楼完成至六层，B1# 楼完成至十二层，B2# 楼完成至十八层，B3# 楼完成至二十二层，B4# 楼